

试验和标准手册  
(第七修订版)

更正

注：对《试验和标准手册》第七修订版的更正，也载于联合国欧洲经济委员会的网站，网址如下：<https://unece.org/transport/dangerous-goods/rev7-files>

1. 第 1 节，表 1.1，第一行，“《全球统一制度》中的危害种类”列  
将“爆炸物，1.1 至 1.6 项”改为“爆炸物，类别 2”
2. 第 11 节，11.5.1.2.2，第四句  
将“视密度  $0.96 \pm 0.02$ ”改为“密度  $0.96 \pm 0.02$  克/厘米<sup>3</sup>”
3. 第 12 节，12.5.1.2.2，第四句  
将“视密度  $0.96 \pm 0.02$ ”改为“密度  $0.96 \pm 0.02$  克/厘米<sup>3</sup>”
4. 第 16 节，16.6.1.4.8，等式下 E 项的定义  
将“焦耳”改为“千焦”
5. 第 16 节，16.6.1.4.8，等式下 T 项的定义  
将“T=”改为“t=”
6. 第 18 节，18.6.1.2.2，第三句  
将“视密度  $0.96 \pm 0.02$ ”改为“密度  $0.96 \pm 0.02$  克/厘米<sup>3</sup>”
7. 第 25 节，25.4.1.2.2，第四句  
将“视密度  $0.96 \pm 0.02$ ”改为“密度  $0.96 \pm 0.02$  克/厘米<sup>3</sup>”
8. 第 25 节，25.4.2.2.2，第四句  
将“视密度  $0.96 \pm 0.02$ ”改为“密度  $0.96 \pm 0.02$  克/厘米<sup>3</sup>”



9. 第 25 节, 25.4.3.3.1, 第二句

将“视密度  $0.96 \pm 0.02$ ”改为“密度  $0.96 \pm 0.02$  克/厘米<sup>3</sup>”

10. 附录 10, A10.2.3.8, 第二个公式

删除“ $= C_{\text{NaOH}} \times 0.224$ ”

11. 附录 10, A10.2.3.8, 第三个公式

将原公式改为

$$V_{NO} = \frac{C_{\text{NaOH}} \times 2.24}{m_{NC}}$$

---